Abvo aépra pedpata, oépo koar CO2, péovv oty B katevbvvon péoa ce aywyo. O oywydg
dapeiton og ioovg Oykovg pe Eva KOUPATL Gidepo mayovg 4 cm. Xto eninedo A-A vmdpysr om
dwapétpov 1.2 cm, €101 dote to CO2 vo duyéetan and apiotepd ota de£1d k1 o aépag omd de&1d oto
aplotepd. Xto eninedo A-A, ta dvo aéplo Bpickovtar vd wieon 2 atm otovg 20°C. To avuitiféuevo
pevpa oty omn eival acbevéc. Ymo avtég tig ovvBikeg, n ovuykévipoon CO2 ota aplotepd Tov
onpeiov A eivor 0.083 kmol/m?, evéd omv defé mhevpd g omfig pmopel va Beopndel undevikn. O
owvteleoThg Sidyvong tov droketdiov otov adpa eivor 1.56 107 m?/s. Na Bpedei (o) ) poprakiy por
tov dro&ewdiov kar (B) n pale tov dro&ediov mov mepva amd Ty ont| ot pia dpo.
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Na vroloyiotel 0 pubuog petopopds palog yo Ty kmvikh Statopn tov oyfuatog. H cvykévipmon
ov CO2 otov aépa eivar 30% xatd mole 6to Gvorypa tov 10 cm kot 5% avtictorye 6To Gvorypa
toov 5 cm. o 0wt 1o piypa o cvviekeotis Sidvong stvar 0,164 cm?/s. To aépio Ppicketar, oe 6An

v €ktacn g didtaéng, ot mison 1 atm Beppokpacio 298 K. H xovikn onn £xet pixog 30em. Na
OewpnOel povodidotatn pon Kot pLovipes cuvOnKec.
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